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Скорочені форми фінансової звітності передбачені у НП(С)БО 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності» [2]. Суб'єкти малого підприємництва фінансову 

звітність складають за спрощеною формою. 
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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ЧЕРНІГІВСЬКОГО РЕГІОНУ 
 

Інноваційний шлях розвитку є характерною ознакою успішних економік 

багатьох високорозвинених країн світу. Зміна вектора інноваційного розвитку 

бізнес-середовища на користь регіональних господарських систем посилюється 

політичним курсом державної влади на децентралізацію владних повноважень.  

Економічне відродження у просторовому вимірі має базуватися на активізації 

інноваційної діяльності у сфері матеріального виробництва, адже саме тут 

находиться мультиплікатор доданої вартості продукту. З огляду на надто високий 

ступінь імпортозалежності вітчизняної економіки на місцевому рівні можна більш 
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ефективно впливати на конкретні форми впровадження інновацій, адже саме тут 

зосередженні природносировинні, людські, інфраструктурні та інші ресурси.  

Cтворення умов для розвитку бізнесу та інновацій Чернігівщина у 2018 році 

ввійшла до топ-10 областей за сприятливістю ведення бізнесу, посівши 6-7 місце в 

регіональному рейтингу Doing Business. 

З 2014 року в області підтримано низку інвестиційних проектів у формі 

пільгового кредиту за рахунок коштів обласного бюджету в сумі понад 5,2 млн грн, 

що дозволило створити та зберегти близько 500 робочих місць.  

Крім того, Чернігівська область стала пілотною щодо участі у Програмі 

FORBIZ (EU4Business), розроблено та затверджено регіональні стратегічні 

документи, направлені на розвиток малого і середнього підприємництва, 

підготовлено технічні завдання щодо сприяння розвитку інноваційної активності 

підприємців регіону. У місті Чернігові пайовий внесок у розвиток інфраструктури 

для будівництва об’єктів промисловості знижено з 10% до 0,01. 

У 2017 році інноваційною діяльністю в промисловості займалось 9,6 % 

загальної кількості підприємств. Ними було впроваджено 75 нових технологічних 

процесів, у тому числі 9 маловідходних та ресурсозберігаючих, освоєно 97 видів 

інноваційної продукції, з них 8 видів техніки. Загальна сума витрат на інновації 

склала 71,7 млн гривень. На придбання машин, обладнання та програмного 

забезпечення, пов’язаних з впровадженням інновацій, витрачено 49,6 млн гривень 

(69,2 % від загальної суми інноваційних витрат у промисловості).  

Протягом останніх років на високотехнологічних виробництвах реалізовані 

інноваційні проекти:  

- виробництва продукції для Збройних Сил України (ПрАТ «ЧеЗаРа», ДП 

НВК «Прогрес», ТОВ «НВП «Метекол», НВО «Група компаній «МАГР» та інші); 

- виробництва карданних валів для сільгосп- та спецтехніки (ТОВ 

«Український кардан»);  
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- по виготовленню медичної техніки – кардіодефібриляторів та 

аероінсоляційного комплексу для лікування опікових хворих та інші (ТОВ «НВП 

«Метекол»).  

Крім того, в регіоні впроваджувались проекти з підвищення 

енергоефективності. Реконструйовано та встановлено сучасні твердопаливні котли 

у 147 котельнях. Частка сумарної потужності котелень на альтернативних видах 

палива в регіоні зросла вчетверо – до 15,4%.  

Загалом порівняно з 2014 роком споживання природного газу по всіх 

споживачах в області зменшено на 17,2%. Потужність об’єктів, які виробляють 

енергію з альтернативних джерел, збільшено з 0,235 МВт до 8,2 МВт. З початку 

2018 року ними вироблено понад 25 млн кВт/год електроенергії. Це майже у 10 

разів більше порівняно з 2015 роком. Компанія «Кліар Енерджі-Чернігів» ввела в 

експлуатацію комплексну інженерну споруду для виробництва електроенергії з 

системою збору біогазу полігону твердих побутових відходів.  

Враховуючи те, що інноваційно-інвестиційній моделі розвитку вітчизняної 

економіки альтернативи немає, на державному і регіональному рівнях слід активно 

формувати сприятливі умови для функціонування бізнесу і стимулювання його до 

інноваційної діяльності.  

Створення нових інституціональних структур в контексті локалізації 

економічного простору є перспективним напрямком підвищення інноваційної 

активності та модернізації економіки. 
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